

山东

本报开通全媒体报料平台

提供线索不仅可打96706, 还可通过微博、QQ、官网等多种方式

本报济南6月11日讯(记者王倩) 为了把更多更好的新闻报道给广大读者,也为了更好地加强与读者互动,齐鲁晚报即日起开通全媒体报料平台,向广大读者征集新闻线索。96706热线、官微、QQ、官网、邮箱等报料渠道24小时等着您。

新浪腾讯官方微博报料

齐鲁晚报新浪微博(<http://weibo.com/qlwb>)“在线报料”、

讯微博(<http://t.qq.com/qlwbyw>)“报料平台”已正式开通。在本报新浪、腾讯官方微博右上方点击“在线报料”或“报料平台”即可“发布新闻”。

除了通过官方微博“在线报料”、“报料平台”提供新闻线索或者发布信息,您还可以编辑您要提供的线索,以私信的方式发送给我们。

本报新浪和腾讯官方微博目前已经拥有200多万粉丝,官方微博每天高频率更新新闻资

讯,与粉丝互动。

QQ报料:800003789

“齐鲁晚报”官方QQ也正式开通,QQ号码为800003789。有什么新鲜事,有趣事、不平事、离奇事、为难事,都欢迎您随时与我们联系。

您可以在企业QQ中搜索“800003789”加“齐鲁晚报”为好友,通过QQ聊天或者留言的方式与我们互动。我们的管理员将

保持24小时在线,在最短时间内与您联系、互动。

热线、官网、邮箱报料

本报96706新闻热线继续开通,在全省任何一个地方拨打96706热线,都按市话收费。齐鲁晚报呼叫中心热线24小时服务。

同时,您还可以通过邮箱(qlwb2011@sina.com)给我们发送邮件,或者是登录齐鲁晚报官方网站(<http://www.qlwb.com.cn/>)点击

“网上报料”栏目给我们留言。

无论通过何种方式,无论是新闻线索还是个人遭遇,您都可以告诉我们,在参与本报全媒体报料平台时,请您一定要留下个人的有效联系方式,以便我们的记者能在第一时间联系您。我们郑重承诺,我们将保护您的隐私,对于您的身份和信息绝对保密。

同时,对于读者提供的新闻线索,只要被采用,本报将根据新闻价值大小发放线索费,最高奖励2000元。

我省启动系列活动
宣传食品安全知识

本报济南6月11日讯(记者李岩侠) 11日上午9:30,“山东省暨济南市食品安全宣传周”活动启动仪式在山东省科技馆举行。仪式后,我省推出有关食品安全一系列活动。

6月11日至17日为2012年全国食品安全宣传周,今年的主题是“共建诚信家园,同铸食品安全”。在当天的启动仪式上,现场开通了“山东食品安全信息联播网”,同时启动为期半年的“2012食品安全山东行”新闻采访报道活动。

科普展将于11日下午至15日期间向社会开放。在科普展上,记者看到,省市商务、经信、农牧渔、卫生、质监、食药、工商等部门通过实物、模型、图片、

影像、展板、电子触摸屏等形式,形象、直观、生动地展示“从农田到餐桌”全过程的食品生产制作过程,突出展示有关食品企业加强自身食品安全监管的手段和措施。据介绍,这期间,省市有关监管部门还将安排专人、专业设备,为群众提供现场快速检测服务,并当场接受群众咨询和举报投诉。此外,12日至20日,农业(海洋与渔业、林业、畜牧兽医)、商务、经信、卫生、科协、质监、粮食、食药、工商等部门,将依次举办食品安全“主题日”宣传活动,通过多种形式,系统展示各环节食品安全监管工作,主动回应监管领域食品安全热点问题,深入宣传、普及食品安全科普知识。

我省将逐步推行社会组织直接登记
党政机关工作人员
不得在社会组织兼职

本报济南6月11日讯(记者邢振宇) 11日,记者从我省召开的第二十三次全省民政会议上获悉,我省将逐步推行社会组织直接登记,要求党政机关工作人员不得在社会组织兼职。

记者从会上了解到,我省将创新社会组织管理体制,社会组织将逐步实行民政部门直接登记,以推动社会组织与党政机关脱钩,党政机关工作人员不得在社会组织兼职,已经兼职的限期退出。同时我省将大力发展农村专业经济协会、社区社会组织和公益慈善类社会组织。另外,我省将改进民政服

务供给办法,探索民办公助、公办民营、服务外包等与市场经济相适应的新形式,发展民办社会服务机构,建立政府购买社会工作服务制度,支持社会工作专业人员进入基层社区和相关领域发挥作用、服务百姓。

会上还透露,到“十二五”末,我省将实现基本民生保障水平与经济社会发展水平相适应,城乡居民的基本社会服务需求得到满足。我省将推动卫生、治安、计划生育、消防、救助等管理资源和服务力量进社区,加快建设为社区居民和流动人口提供公共管理服务的综合性平台。



“飞防”白蛾

11日,泰安市林业局等单位出动9架飞机灭美国白蛾,预计6月20日左右“飞防”结束,药洒面积364万亩。

本报记者 赵苏炜 本报通讯员 朱秀光 摄影报道

德州市教育局原局长刘志祥——

为教育耗尽最后一分力

本报记者 赵丽

他去世后,一千多人自发赶来吊唁,许多人含泪打出“您辛苦了,一路走好”的条幅。这个虽然离开我们近一年,却一直为群众缅怀的人叫刘志祥,曾担任德州市教育局党委书记、局长。在此任上三年多,他不顾自己的健康甚至生命,为当地教育事业做出了杰出的贡献。

他工作像上满发条

2011年7月11日,刘志祥参加山东省组织的赴天津、河北教育考察活动。13日,他在考察途中发起高烧,实在撑不下去,回到德州后随即入院检查。7月23日,被确诊为淋巴瘤。过了仅仅一个月,8月24日上午10时,年仅49岁的刘志祥永远合上了眼睛。

“他一辈子就像上满了发条,身体透支太大,太累了。”平原县教育局党委书记李怀文痛惜地说,之前就见他脸色青黄,劝他去做个检查,他老是满不在乎,“男子汉大丈夫,谁没个头疼脑热,吃个药片就好了。”

即使在病重期间,刘志祥也为工作牵肠挂肚。刚到北京住院时,他并不知道自己的病情,在病房里急得团团转,一心要回去边治疗边工作。做化疗后,头发大把脱落,他才意识到病情的严重。但在结束一个疗程化疗后情况稍好的那几天,他还把教育局的同志

叫来安排工作。陪护他的亲人和同事清楚地记着,在化疗的间隙,他的两手都插着输液针管,没法动弹,就让人把手机拿到耳朵边向在家的同志叮嘱工作事项。

三年赢得教育大变化

在德州二中校长史冠武眼中,刘志祥的工作作风特别实在,“他常说,听汇报是一方面,到一线去看更重要。”这位教育局局长经常不打招呼,大晚上跑到学校去看学习秩序、看卫生情况,甚至晚上11点还去查看学生宿舍。

就是凭着扎实的调查,他的教育思路逐渐明朗起来,总结出了突出教育质量和安全两大主题,抓好校长、教师、教研三支队伍的思路。

但真要一条条落实,谈何容易!别的不说,仅校舍和教师两项,就面临棘手局面。由于历史欠账多,德州市农村校舍危房率低于全省平均水平20多个百分点,教师队伍也面临年龄严重老

化的问题,有的地方甚至十几年没进教师。

为了争取政策和资金支持,刘志祥跑上跑下,费尽了心血。通过不懈努力,德州教育有了明显改观:教师队伍“退一补一”机制,两年补充中小学教师3600余名,师资力量得到巨大改善;三年间投入资金15亿元,实现了农村初中学校和乡镇中心小学校舍楼房化……

他对家人很“苛刻”

刘志祥对周围的人非常热心细致。教师赵永祯在2000年由陵县二中抽调至德州二中,八年多时间过去了,编制问题仍没有解决。刘志祥上任后,了解到在德州一中、二中、实验高中三所市属高中有84名老师存在这样的问题,为了彻底解除这些老师的后顾之忧,他马不停蹄跑手续,直到腊月二十八,刘志祥还泡在人事局,下午看到一切手续办妥了,才放心离开。类似这样的事还有很多。

生活中的刘志祥,是孝子、是可靠的长兄、是慈父,也是个好朋友。弟弟刘小刚对刘志祥感情很深,但他一度对哥哥有很大的怨气。刘小刚的妻子刘桂在禹城实验小学当老师,想让刘志祥帮着从教学岗调到轻松一些的管理岗,刘小刚提过几次都被回绝。最后,刘桂自己硬着头皮找到了大伯哥,没想到也挨了批。

“哥哥去世后遗体回到德州市人民医院,来吊唁的人塞得满满当当,人们痛哭失声。”说到这里,刘小刚也哭了。他说,自己曾在很多事上对哥哥不满,但当哥哥去世后,真切地感觉自己错了。“单位可以组织人来吊唁,但不能组织人哭。”刘小刚的眼泪簌簌地掉下来,“我觉得他这一辈子做得很对,付出生命很值。”



▶刘志祥后排右二在农村小学校听课。(资料片)

美国速8酒店加盟说明会
国际品牌 自主经营 稳健投资 持续收益

美国速8酒店将于2012年6月14日星期四14点30分在济南市明珠怡和国际酒店(四楼会议室香港厅)举办“美国速8酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎各地酒店业主、物业出租及有酒店投资意向的客户前来参加咨询。特邀速8中国副总裁叶雷先生亲临现场讲解。(赠送精美小礼品)

说明会内容:
一、深度解析酒店业界现状、展望2012年投资方向
——深入探讨酒店业界发展趋势及投资热点议题
二、打破传统模式束缚、优化投资策略
——中国经济型酒店业迅速发展下的投资商机
三、倾听权威的声音、借鉴经典之路
——确保利润逆势增长及谋求更大发展的投资模式

Super 8® Worldwide, Inc. 是世界最大的经济型酒店运营商之一,在全球范围内运营2500多家酒店。目前,在中国的100多座城市里已经有500多家开业或即将开业的速8酒店。详情欢迎浏览: www.super8.com.cn

订位咨询: 济南区经理 孔经理: 189 104 77716
中国区高级经理: 刘煜坤: 150 5412 5503
中国总部: 010-5934 8008
会议地址: 山东省济南市经一路88号